第24回YOSAKOIソーラン祭り事業委員会

≪参加チームの皆様へ≫

本年度も道庁あかれんが会場もサポート致します。

- 「重い飲み物を持って会場移動するの大変」
 - 「サポートスタッフの人数が少ない」

「近くのスーパーやコンビニまで買いに行くのは面倒」など、 参加者の皆様の諸問題を解決したい!万全な体制で踊ってほしい! いう想いから今年も企画させていただきました。

お申込いただいた場合は、我々北海道コカ・コーラボトリング㈱のスタッフが 道庁赤れんが会場で皆様の水分補給のお手伝いをさせていただきます!!

赤れんが会場 お申込書

道庁赤れんが会場給水申込書

支部名											
チームNo./チーム名											
代表者(ご担当者)			所				電話番号				
当日のご担当者				携帯電話							
振込み名			振り込み予定日								
手渡し日				6月 日(赤れんが内)			6月 日(赤れんが内)				
スタート時間				AM·PM/ 時 分			AM・PM / 時 分				
商品名			格 込み)	上記日程 お申し込み本数			上記日程 お申し込み本数				
1.いろはす555mIPET(ミネラルウォーター)		1本	120円	7			本	本			
2いろはす280mIPET(ミネラルウォーター)		1本	100円				本				本
アクエリアス500mlPET		1本	150円				本				本
アクエリアス280mIPET		1本	130円				本				本
発注本数 総合計				本							
発注金額 総合計				円							

≪ご注意事項≫

- ★ お申込みは、下記連絡先までメールでお願い致します。(FAXでのご注文も受け付けします。)
- ★ メールでの申込みは、北海道コカ・コーラホームページ(http://www.hokkaido.ccbc.co.jp)にて申込書をダウンロードし、 下記アドレスにお送りください。
- ★ お支払方法は、下記口座への銀行振込とさせていただきます。 ※振込み手数料につきましては、申込者の負担とさせていただきます ★ 銀行振込み頂いた時点で申込完了とさせていただきます。 ★ お申込頂いた場合は道庁あかれんが会場休憩ポイントで製品配布・回収を致します。

- ★ ご予約は、お届け日の5日前までとさせていたにきます。 ★ お問い合わせは、月曜日~金曜日 8:30~17:30 の時間帯で受け付けさせていただきます。

【振込先】

北洋銀行 新発寒支店 普通預金 口座番号:3058235

ロ座名義 北海道コカ・コーラボトリング(株) ※振込み手数料につきましては、お申込者の負担とさせていただきます。